



常宁市幼儿园的小朋友正在玩耍废弃矿泉水瓶子做的玩具 曹莉媛 摄



勾勒出精致的妆容,增添“六一”的色彩 王亲民 摄



结合丰富的肢体语言向观众描述心目中的家 曹莉媛 摄



拿起手机,留下美丽瞬间 王亲民 摄



官陂小学孩子们表演啦啦操 刘鹏 摄



孩子依偎在妈妈怀里一起看故事书 卢源 摄



西江小学唱国歌,欢乐度“六一”

“亲子派对,环保制作乐趣多”、“载歌载舞,展示宝贝们的多才多艺”、“红歌嘹亮,传唱爱国之情”……近日,常宁开展系列精彩纷呈的活动,让孩子们快乐地度过了“六一”儿童节——

常宁：“花”样“六一”欢乐“多”

统筹:方富贵 文/图:本报记者 谭晓波 通讯员 刘杨

“六一”的花儿最鲜艳,“六一”的歌声最动听,“六一”的常宁童心最欢畅!常宁市变成了欢乐的海洋,快乐的天堂。

在“六一”儿童节来临之际,常宁市领导也深入各学校,亲切看望孩子,为孩子们送去节日礼物,并向他们致以节日的问候。

“亲子派对,环保制作乐趣多”、“载歌载舞,展示宝贝们的多才多艺”、“红歌嘹亮,传唱爱国之情”……为了欢庆“六一”儿童节,常宁还开展了系列丰富多彩的活动,既培养了孩子们综合实践能力与创造能力,还激发了学生热爱党、热爱生活、热爱学习和热爱校园的热情。

花样一:亲子派对,环保制作乐趣多

5月30日,常宁市幼儿园开展了“爱我家园·放飞梦想”亲子环保制作大赛,欢度“六一”儿童节。小巧玲珑充满绿意的乡村小屋,一旁的母鸡正在孵蛋;运载火箭、航天飞机正等着翱翔蓝天,穿着宇航服的3岁小朋友正挥舞着五星红旗向大家打招呼;月亮鱼、白鲸鱼、海豚、海龟正畅游海底世界,旁边的“小美人鱼”摆弄着尾巴欢迎观众的到来……一件件由稻草、树木、纸盒、废纸、塑料瓶、泡沫板、布料、旧轮胎等自制的手工作品,令大家大开眼界,赞赏之余不得不佩服作者的创意和能力。

同时,常宁市幼儿园还别出心裁,让小朋友们担当解说员,向观众介绍每一个制作主题的特色及场景,稚嫩的声音,急切的表情,逗得观众哈哈大笑,都竖起大拇指给他们点赞。“这活动搞得真好,既锻炼了孩子们的动手动脑能力,又增强了环保意识,还让我们享受到了愉快而难得的亲子时光!”中二班一小朋友家长王女士笑逐颜开。

最后比赛分小中大班评选出了一、二、三等奖,其中,小三班《乡村发现》、中二班《神奇的宇宙》、大三班《海底世界》获一等奖。

据了解,本次活动自5月初就进行了筹备,以班级为单位,组织家长、

小朋友围绕本班制作主题,按照自制、环保、创新、安全、实用等要求,秉承“环保节约,废物利用”的原则,灵巧的双手把日常生活中的废弃物变成一件件好玩有趣的玩具,充分发挥了小朋友和家长的积极性、参与性,让孩子成为了活动的主体,激发了孩子们的创造热情,从中体验到了成功的喜悦,带动家庭一起开展节能环保教育,倡导了环保低碳的生活理念。

花样二:载歌载舞,精彩纷呈拼才艺

迎着明媚的阳光,伴着鲜花的芬芳,5月31日,常宁市荫田镇官陂小学校园洋溢着欢乐的气氛,全体师生和家长等600余人欢聚一堂,隆重庆祝“六一”国际儿童节。

庆祝活动在一二年级小朋友欢快活泼的舞蹈中正式拉开序幕,紧接着,歌伴舞、小品、魔术、独唱等好戏连台,《数鸭子》《一个小不点》《魔术串烧》《大中国》《bar bar bar》……12个精彩的节目,一次又一次将演出推向高潮;最后压轴出场的是该校9位女老师表演的舞蹈《八戒八戒》,节目精彩纷呈,全场观众赞口不绝,掌声雷动,小演员们和老师们的精彩演出,征服了现场所有观众,整场文艺演出沉浸在喜气

洋洋的热闹氛围中,欢乐的孩子们、忙碌的老师、激动的家长们,交织成一幅生动的快乐“六一”图,动听的歌声、优美的舞姿、动人的笑容,充分展示了同学们的特长,让孩子们度过了一个充实而有意义的节日。

花样三:唱响红歌,散播爱国的“种子”

6月1日,“欢乐潇湘·幸福衡阳·魅力常宁·2016年庆六一‘童心向党’文艺汇演”在常宁市西江小学举行,300多名少年儿童唱响红歌《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》《少年先锋队队歌》《我爱北京天安门》《学习雷锋好榜样》等,庆祝“六一”国际儿童节和中国共产党成立95周年。

红歌大合唱之后,才艺大赛拉开帷幕。架子鼓、吉他、钢琴、民族舞、歌曲、相声等节目精彩登场,赢得了在场嘉宾和观众的阵阵喝彩,由西江小学老师们表演的舞蹈《妈妈的歌谣》更是让现场掌声雷动。经过激烈角逐,歌曲《童一首歌》、钢琴独奏《万民歌唱毛主席》、亲子歌曲《厚德载物》等节目获得一等奖。

随后进行的是新队员入队仪式和优秀队员队干表彰活动。各位领导及在场嘉宾为新队员佩戴了红领巾,为获奖的优秀队员队干颁发了奖状。



环保制品《海底世界》获一等奖 尹维龙 摄